
ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 28-08-2020

Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την ανάγκη επανακαθορισμού των περιοχών μετάθεσης και

τοποθέτησης εκπαιδευτικών για την ευρύτερη περιφέρεια Πειραιά»

Κυρία Υπουργέ,

Το  2012,  με  την  υπ’αρ.  πρωτ.:  147801/Δ1/23-11-2012 Υπουργική  Απόφαση,

επανακαθορίστηκαν, ανά Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Διεύθυνση Π.Ε.,

οι  περιοχές  αναφοράς  για τις  αιτήσεις  αναπληρωτών  της  Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης.   Αποτέλεσμα  του  ανωτέρω επανακαθορισμού  ήταν,  η  Σαλαμίνα,  η

οποία ανήκε στην περιοχή μετάθεσης Β’ Πειραιά, να βρεθεί στην Α’ Πειραιά.  Μετά

από  επτά  χρόνια  εφαρμογής  της  απόφασης  αυτής  έχουν  παρατηρηθεί  σειρά

προβλημάτων,  όπως  μας  ενημερώνουν  γονείς  μαθητών  της  περιοχής.  Αυτά

εντοπίζονται, ιδίως, στη μη έγκαιρη στελέχωση των σχολείων της Σαλαμίνας, καθώς,

υπό  το  τρέχον  καθεστώς  που  διέπει  τους  διορισμούς  αναπληρωτών,  αυτά

στελεχώνονται, συνήθως, τελευταία. Το ανωτέρω πρόβλημα οξύνει και το ζήτημα της

ανισότητας στη μεταχείριση των εκάστοτε τοποθετούμενων, όσον αφορά στο κόστος

της  καθημερινής  μετακίνησης  από  θαλάσσης  των  προσωρινά  διοριζόμενων  ως

αναπληρωτών, κόστος το οποίο αναγκάζονται να επωμίζονται οι ίδιοι, όταν συντρέχει

οι  εν  δυνάμει  διοριζόμενοι  να  διαμένουν  μόνιμα  σε  περιοχές  του  λεκανοπεδίου

Αθηνών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9087

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/8/2020



Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1.  Σκοπεύετε να προχωρήσετε στον επανακαθορισμό των περιοχών μετάθεσης για

τον Πειραιά σύμφωνα με την προηγούμενη οριοθέτηση, όπως αυτή ίσχυε βάσει της

εγκυκλίου Φ.361.23/5/Δ1/763/20-1-89 (ΦΕΚ 61/Β’/31-1-1989), ορίζοντας τη Σαλαμίνα

ως Β’ περιοχή μετάθεσης για τον Πειραιά;

2. Επειδή  η  μετάβαση  στην  περιοχή  της  Σαλαμίνας  προκαλεί  μια  επιπλέον

επιβάρυνση  για  τους  διοριζόμενους,  είτε  ως  αναπληρωτές,  είτε  ως  μόνιμοι

εκπαιδευτικοί, που έχουν μόνιμη κατοικία στο λεκανοπέδιο Αθήνας, προτίθεσθε να

θεσμοθετήσετε την ανέξοδη μετακίνησή τους προς και από τη Σαλαμίνα,  κατά τις

εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας,  ώστε να μην λειτουργεί  η ανάγκη κάλυψης της

δαπάνης  εισιτηρίων  εξ’  ιδίων,  ως  αντικίνητρο  για  την  επιλογή  της  περιοχής  της

Σαλαμίνας στις αιτήσεις υπηρεσιακής τοποθέτησής τους;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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